
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) (SELEKSI SIMULASI 

MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

  

Satuan Pendidikan : SDN 2 LENEK PESIRAMAN  

Kelas / Semester : 5/1 

Tema   :  4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema  :  1. Peredaran Darahku Sehat 

Pembelajaran ke   :  3 

Alokasi waktu        : 10 menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

  

1. Melalui penjelasan dari guru siswa dapat memahami pengertian interaksi sosial antar 

individu dengan individu, individu dengan kelompok dan interaksi sosial antar kelompok 

dan kelompok dengan baik. 

2. Melalui gambar siswa dapat membedakan jenis- jenis  interaksi sosial (antar individu 

dengan individu, individu dengan kelompok dan interaksi sosial antar kelompok dan 

kelompok) dengan baik. 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

1. Membuka pembelajaran dengan salam , berdoa untuk memulai pembelajaran dan 

mengecek kehadiran peserta didik. 

2. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan 

diajarkan. 

3. Guru memberikan pertanyaan kepada siswa “Apakah siswa pernah memperhatikan 

lingkungan di sekitarmu?”. 

4. Siswa bergiliran menjawab pertanyaan guru. 

5. Guru bertanya kembali “Adakah orang yang dapat hidup sendiri tanpa berhubungan 

dengan orang lain?”. 

6. Guru menjelaskan materi interaks social. 

7. Guru memberikan pertanyaan kepada siswa mengenai interasi social. 

8. Siswa menjawab pertanyaan guru secara bergiliran. 

9. Siswa bergiliran menunjuk gambar interaksi social  yang disediakan secara acak oleh 

guru. 

10. Guru bersama siswa merefleksikan pengalaman belajar. 

11. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat. 

12. Guru menutup pertemuah dengan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

  

1. Sikap : Observasi saat proses pembelajaran. 

2. Pengetahuan : Penugasan. 

3. Ketrampilan : Praktik dan Portofolio 
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